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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 10/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  30-05-2018, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 10904/25-05-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

      ΘΕΜΑ: «Έγκριση υποβολής αίτησης-δήλωσης  για την ένταξη των   Παιδικών
Σταθμών και λοιπών δομών του Δήμου Πρέβεζας στην ανακοίνωση- πρόσκληση
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της δράσης
{ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ  ΚΑΙ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ  ΖΩΗΣ},  της  Ε.Ε.Τ.Α.Α
Α.Ε. Έτους 2018 – 2019».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:   
                        Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.Κορωναίος Κοσμάς          11.Σαραμπασίνας Παύλος           1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος          12.Αυδίκος Δημήτριος                2.Γιαννουλάτος Ευάγγελος
3.Ροπόκης Ευάγγελος         13.Κατσιπανέλης Δημήτριος       3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4.Συγκούνας Ευάγγελος     14.Παππάς Δημήτριος                4.Πανταζής Νικόλαος 
5.Κώτσης Δημήτριος          15.Τσούτσης Χρήστος                5.Καζάκου Παρθενία
6.Ντίτσος Γεράσιμος          16.Καλλίνικος Διονύσιος             6.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.
7.Κακιούζης Χαράλαμπος   17.Κωστούλας Βασίλειος             7.Αναγνώστου Νικόλαος    
8.Ματέρης Κωνσταντίνος  18.Αμάραντος Σταύρος               8.Φαρμάκης Κωνσταντίνος
9.Νέσσερης Χρήστος         19.Σπυράκος Ιωσήφ                  9.Βαρέλας Χρήστος 
10.Φραγκούλης Γεώργιος   20.Νίτσας Γεώργιος                 10.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
                                                                                    11.Κατέρης Κωνσταντίνος
                                                                                    12.Τσόγκα Ελένη
                                                                                    13.Παπαδιώτης Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθ  αν οι κ.κ. Γιαννουλάτος ,Κατσαούνος και Πανταζής. 

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                 Π.Η.Δ-2ο        

Αριθ. Απόφασης :               241/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δ.Σ.  ότι  με  την  αριθμ.  239/2018 απόφαση
Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης
{καθώς η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος της ΕΕΤΑΑ Α.Ε ,δημοσιεύτηκε στις 29-5-
2018,  προς  τους  φορείς-δομές  για  τη  δράση  “ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ  ΚΑΙ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΕΤΟΥΣ 2018-2019 , και η καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής
υποβολής είναι η  Πέμπτη 31/5/2018 και ώρα 24.00 μ.μ.}.

Στην  συνέχεια  ο  πρόεδρος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την
εισήγηση  της Δ/νσης Κοιν. Πολ. Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και Πολιτισμού, Δήμου
Πρέβεζας, (αρμόδια  κα Γιαννούλη), που έχει ως εξής:

<<Έχοντας υπόψη:
-την ανακοίνωση -πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος της Ε.Ε.Τ.Α.Α  Α.Ε  με την οποία
καλεί  τους Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς, τους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς
Ολοκληρωμένης  Φροντίδας,  τους  Παιδικούς  Σταθμούς,  τα  Κέντρα  Δημιουργικής
Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) και τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με
Αναπηρία (Κ.Δ.Α.Π.- Μ.Ε.Α ), ως δομές,  να δηλώσουν μέχρι και την  Πέμπτη 31/5/2018
και  ώρα  24.00  μ.μ.,  την  πρόθεσή  τους  να  συμμετέχουν  στη  δράση  {ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ}, της Ε.Ε.Τ.Α.Α  Α.Ε. έτους 2018 - 2019»
προκειμένου να παρέχουν υπηρεσίες φροντίδας και φιλοξενίας σε βρέφη, νήπια παιδιά
και άτομα ΜΕΑ των κατόχων / ωφελουμένων « Αξίας Τοποθέτησης » ( Voucher).
-΄Οτι στη δράση  {ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ}, της
Ε.Ε.Τ.Α.Α  Α.Ε. ο Δήμος Πρέβεζας συμμετέχει  από το 2012 με  τις δομές των παιδικών
σταθμών, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις κάθε  πρόσκλησης της Ε.Ε.Τ.Α.Α  Α.Ε    
 Επειδή  οι ενδιαφερόμενοι Φορείς που συμμετείχαν στον προηγούμενο ετήσιο κύκλο του
Προγράμματος (2017-2018),  θα κάνουν εισαγωγή στην ειδική ηλεκτρονική εφαρμογή
και θα δηλώσουν, μόνον ηλεκτρονικά, ότι επιθυμούν να συμμετέχουν με τα στοιχεία των
δομών που έχουν ενταχθεί στη δράση του έτους 2017–2018 και ισχύουν μέχρι σήμερα. 
Επειδή για οποιαδήποτε μεταβολή ή τροποποίηση της δυναμικότητας ή προσθήκη νέας
δομής  θα πρέπει  να συμπληρώνεται  Αίτηση -Δήλωση του φορέα,μαζί με φωτοτυπία της
άδειας  ίδρυσης  και  λειτουργίας  ή  οποιουδήποτε  άλλου  ισοδύναμου  εγγράφου
αποδεικνύει τη νομιμότητα της λειτουργίας της δομής. 
Επειδή Οι Φορείς/Δομές,που θα έχουν δηλώσει ότι προτίθενται να παρέχουν υπηρεσίες
με «Αξία Τοποθέτησης» προς τους ωφελούμενους, μετά την οριστικοποίηση του πίνακα
ωφελουμένων «Αξίας τοποθέτησης» (voucher),  θα συμμετέχουν σε ενδεικτική και  μη
δεσμευτική  σύζευξη  με  το  70%(για  βρεφικούς,  βρεφονηπιακούς  και  παιδικούς
σταθμούς) ή το 100%(για τις δομές ΚΔΑΠ είτε ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) της δυναμικότητας για κάθε
δομή τους.  Η  διαδικασία σύζευξης,  θα πραγματοποιηθεί  από την Ε.Ε.Τ.Α.Α.  Α.Ε.,  για
όσους ωφελούμενους δηλώσουν μέχρι 5 (ή 2 για δομές ΚΔΑΠ& ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) δομές του
ενδεικτικού και  μη δεσμευτικού καταλόγου, αναλόγως κατηγορίας,  οπότε και  θα γίνει
σχετική ανάρτηση στον ιστότοπο της Ε.Ε.Τ.Α.Α, εάν βάσει της δήλωσης της δομής/φορέα
υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις. 
Η διαδικασία της σύζευξης είναι ενδεικτική και δεν παράγει δεσμευτικά αποτελέσματα
ούτε  για  τον  Φορέα/Δομή  ούτε  και  για  τον  ωφελούμενο/νη  «Αξίας  Τοποθέτησης»
(voucher), καθώς ο ωφελούμενος/κάτοχος «Αξίας Τοποθέτησης» (voucher) θα έχει τη
δυνατότητα  να  απευθυνθεί  σε  οποιονδήποτε  φορέα/δομή  για  την  εγγραφή  του/των
παιδιού/ών τους, είτε στην Δομή, για την οποία ενημερώθηκεότι υπάρχουν διαθέσιμες
θέσεις, δυνάμει της ενδεικτικής σύζευξης, είτε σε οποιαδήποτε άλλη δομή επιθυμείκαι θα
είναι στην ευχέρεια του φορέα να αποδεχτεί τη σχετική αίτηση εγγραφής.
Επειδή  η  δομή  του  2ου  Π.Σ  εξακολουθεί  να  στεγάζεται  (προσωρινά)  στο  κτίριο  του
Βρεφονηπιακού Σταθμού Ολοκληρωμένης Φροντίδας (ΒΣΟΦ) και επομένως μπορεί  να
υποβληθεί αίτημα και αυτή την εκπαιδευτική χρονιά, μόνο για το ΒΣΟΦ (για 3 νηπιακά
τμήματα , 1 νηπιακό ΜΕΑ και 2 τμήματα βρεφών )
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Επειδή  έχει  ήδη  εκδοθεί  άδεια  ίδρυσης  και  λειτουργίας  για  απογευματινή  λειτουργία
15.00 έως 21.00  νέας δομής Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΜΕΑ(ΚΔΑΠ-ΜΕΑ)  του
Δήμου  Πρέβεζας  στο  κτίριο  πρώην  ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ,  αλλά  αναμένεται  η  έκδοση  Κοινής
Υπουργικής Απόφασης (Υπουργών Εσωτερικών,  Υγείας  και  Κοινωνικής  Ασφάλισης και
Οικονομικών) για την παραχώρηση χρήσης προκειμένου να λειτουργήσει για αρχή με  το
προσωπικό που ήδη απασχολείται στο Δήμο στα πλαίσια του προγράμματος του ΟΑΕΔ με
σύμβαση ιδιωτικού δικαίου οκτάμηνης διάρκειας (θεατρολόγος, γυμναστής,νηπιαγωγός,
διοικητικός, φυσικοθεραπεύτρια) 

Εισηγούμαστε 

1. την  υποβολή  αίτησης - δήλωσης  στη δράση {ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ}, της Ε.Ε.Τ.Α.Α  Α.Ε. Έτους 2018 – 2019» με τα στοιχεία των
δομών που έχουν ενταχθεί στη δράση του έτους 2017–2018 και ισχύουν μέχρι σήμερα,
που συμπεριλαμβάνουν  τις παρακάτω δομές :1o Παιδικό Σταθμό, 3ο Παιδικό Σταθμό,4ο
Παιδικό Σταθμό,5ο Παιδικό Σταθμό,Παιδικό Σταθμό Λούρου για το νηπιακό του τμήμα,
Παιδικό Σταθμό Λούρου για το βρεφικό του τμήμα,Παιδικό Σταθμό Ωρωπού , ΒΣΟΦ τρία
νηπιακά τμήματα,ΒΣΟΦ ένα νηπιακό τμήμα ΜΕΑ,ΒΣΟΦ δύο τμήματα βρεφών, για το 70%
της δυναμικότητας κάθε δομής 
2. Την υποβολή αίτησης-δήλωσης  για τη νέα δομή ΚΔΑΠ ΜΕΑ, που θα στεγαστεί στο
κτίριο του ΚΦΙΑ (Κέντρου Φυσικής Ιατρικής Αποκατάστασης) Γ.Νοσοκομείου Πρέβεζας
(βορειοδυτική πτέρυγα πρώην ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ), 
με τά την έκδοση της Κ.Υ.Α περί παραχώρησης χρήσης , για το 100% της δυναμικότητας
της δομής 
3.  την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πρέβεζας,  ως  νομίμου εκπροσώπου του Δήμου
Πρέβεζας για  την υποβολή της  αίτησης-Δήλωσης  για τη δομή ΚΔΑΠ-ΜΕΑ , που θα
υποβληθεί  μετά την έκδοση της Κ.Υ.Α περί  παραχώρησης χρήσης ,  για  το  100% της
δυναμικότητας της δομής >>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87

Α΄7.06.2010),
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   

1. Εγκρίνει  την υποβολή   αίτησης  -  δήλωσης   στη  δράση  {ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ}, της Ε.Ε.Τ.Α.Α  Α.Ε. Έτους 2018 –
2019» με τα στοιχεία των δομών που έχουν ενταχθεί στη δράση του έτους 2017–
2018 και ισχύουν μέχρι σήμερα, που συμπεριλαμβάνουν  τις παρακάτω δομές :1o
Παιδικό Σταθμό, 3ο Παιδικό Σταθμό,4ο Παιδικό Σταθμό,5ο Παιδικό Σταθμό,Παιδικό
Σταθμό Λούρου για το νηπιακό του τμήμα, Παιδικό Σταθμό Λούρου για το βρεφικό
του  τμήμα,Παιδικό  Σταθμό  Ωρωπού  ,  ΒΣΟΦ  τρία  νηπιακά  τμήματα,ΒΣΟΦ  ένα
νηπιακό τμήμα ΜΕΑ,ΒΣΟΦ δύο τμήματα βρεφών, για το 70% της δυναμικότητας
κάθε δομής.
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2. Εγκρίνει  την υποβολή αίτησης-δήλωσης  για  τη νέα  δομή ΚΔΑΠ ΜΕΑ, που θα
στεγαστεί  στο  κτίριο  του  ΚΦΙΑ  (Κέντρου  Φυσικής  Ιατρικής  Αποκατάστασης)
Γ.Νοσοκομείου  Πρέβεζας  (βορειοδυτική  πτέρυγα  πρώην  ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ),  μετά  την
έκδοση της Κ.Υ.Α περί παραχώρησης χρήσης , για το 100% της δυναμικότητας της
δομής.

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πρέβεζας κ. Χρήστο Μπαΐλη, ως  νομίμου εκπροσώπου
του Δήμου Πρέβεζας για  την υποβολή της  αίτησης-Δήλωσης  για τη δομή ΚΔΑΠ-
ΜΕΑ , που θα υποβληθεί μετά την έκδοση της Κ.Υ.Α περί παραχώρησης χρήσης , για
το 100% της δυναμικότητας της δομής.

Οι κ.κ. Αμάραντος και Σπυράκος, δήλωσαν ΠΑΡΩΝ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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